
Вопрос: Об отражении в бюджетном учете (отчетности) казенных учреждений операций по
передаче обязательств по госконтрактам в рамках государственного оборонного заказа.

Ответ:
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО
от 7 марта 2018 г. N 02-06-10/14671

Департамент бюджетной методологии и финансовой отчетности в государственном секторе
Министерства финансов Российской Федерации (далее - Департамент) в рамках своей компетенции
рассмотрел письмо от 05.02.2018 по вопросу порядка отражения в бюджетном учете казенных учреждений
операций по передаче обязательств по государственным контрактам и сообщает.

В силу положений постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 N 329 "О
Министерстве финансов Российской Федерации" в Министерстве финансов Российской Федерации, если
законодательством не установлено иное, не рассматриваются по существу обращения организаций по
разъяснению (толкованию норм, терминов и понятий) законодательства Российской Федерации и практики
его применения, а также по оценке конкретных хозяйственных операций.

Вместе с тем Департамент считает необходимым сообщить следующее.

Расходы Федерального бюджета (государственного заказчика), относимые на финансовый
результат текущего финансового года, возникшие в рамках полномочий по заключению и исполнению
государственных контрактов на нужды Российской Федерации, в соответствии с положениями Инструкции
по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти
(государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными
внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных)
учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 N
157н, и Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом
Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 N 162н (далее - нормативные правовые
акты, регулирующие ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой)
отчетности), отражаются в бюджетном учете и бюджетной отчетности государственного заказчика по
государственному контракту.

При этом обращаем внимание, что нормативные правовые акты, регулирующие ведение
бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, не устанавливают
государственное регулирование заключения государственных контрактов в рамках государственного
оборонного заказа.

Заместитель директора Департамента
бюджетной методологии

и финансовой отчетности
в государственном секторе
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07.03.2018
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